
VYHLÁSENIE O PRÍSTUPNOSTI 

Obec Solčianky má záujem zabezpečiť prístupnosť svojho webového sídla v súlade 

so zákonom č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„zákon č. 95/2019 Z. z. o ITVS“) a príslušnými vykonávacími predpismi. 

Toto vyhlásenie o prístupnosti sa vzťahuje na webové sídlo www.solcianky.sk 

Stav súladu 

Toto webové sídlo je v úplnom súlade so zákonom č. 95/2019 Z. z. o ITVS 

a príslušnými vykonávacími predpismi. 

Neprístupný obsah 

Obsah uvedený nižšie nie je prístupný z týchto dôvodov: 

1. Nesúlad so smernicou (EÚ) 2016/2102 o prístupnosti webových sídel a 
mobilných aplikácií subjektov verejného sektora: 

 Obrázky v niektorých PDF dokumentoch, logá, bannery, neobsahujú 
alternatívny text. [Kritérium úspešnosti 1.1.1 Netextový obsah] 

 Niektoré nadpisy v textových dokumentoch (PDF, DOCX, ODT, …) nie sú 
definované sémanticky správne. Tabuľky v textových dokumentoch nemajú 
definované záhlavie. [Kritérium úspešnosti 1.3.1 Informácie a vzájomné 
vzťahy] 

 V niektorých PDF dokumentoch sú medzery medzi písmenami, čo spôsobuje 
nesprávnu čitateľnosť textu asistenčnou technológiou. [Kritérium úspešnosti 
1.3.2 Zmysluplné poradie] 

 V niektorých PDF dokumentoch asistenčná technológia nedokáže 
používateľovi poskytnúť informácie o zmyslovom vnímaní farby. [Kritérium 
úspešnosti 1.3.3 Charakteristiky na základe zmyslového vnemu] 

 Pre niektoré hypertextové odkazy v niektorých PDF dokumentoch sa farba 
používa ako jediný rozlišovací prostriedok od bežného textu. [Kritérium 
úspešnosti 1.4.1 Používanie farieb] 

 Zameranie niektorých navigačných prvkov v niektorých PDF dokumentoch 
nemajú dostatočný kontrast. [Kritérium úspešnosti 1.4.3 Kontrast (minimálny)] 

 Niektoré PDF dokumenty sú naskenované bez použitia OCR vrstvy. [Kritérium 
úspešnosti 1.4.5 Text vo forme obrázkov] 

 Niektoré netextové prvky v niektorých PDF dokumentoch nemajú dostatočný 
kontrast. [Kritérium úspešnosti 1.4.11 Kontrast netextových prvkov] 

 Chýbajúce alebo nesprávne definované názvy PDF dokumentov. [Kritérium 
úspešnosti 2.4.2 Každá stránka má názov] 



 Niektoré odkazy PDF dokumentov nie sú dostatočne zrozumiteľné mimo 
kontext. [Kritérium úspešnosti 2.4.4 Účel odkazu (v kontexte)] 

 Niektoré PDF dokumenty nemajú vytvorené záložky z nadpisov. [Kritérium 
úspešnosti 2.4.5 Viacero spôsobov] 

 Niektoré PDF dokumenty obsahujú prázdne nadpisy. [Kritérium úspešnosti 
2.4.6 Nadpisy a menovky] 

 

2. pôvodcom neprístupného obsahu webového sídla je iný orgán riadenia alebo 

iná osoba, na ktorú sa nevzťahuje zákon č. 95/2019 Z. z. o ITVS  

 

Toto vyhlásenie bolo vypracované 02.01.2025 

Vyhodnotenie súladu webového sídla s požiadavkami zákona č. 95/2019 Z. z. 

o informačných technológiách vo verejnej správe a príslušnými vykonávacími 

predpismi v rozsahu podmienok podľa smernice (EÚ) 2016/2102 bolo vykonané 

samohodnotením. 

Vyhlásenie bolo naposledy aktualizované 11.02.2025 

Spätná väzba a kontaktné informácie 

V prípade akýchkoľvek problémov s prístupnosťou webového sídla nás, prosím, 

kontaktujte na e-mailovej adrese: ousolciankygmail.com . Správcom webového sídla 

je Obec Solčianky. 

Vynucovacie konanie 

V prípade neuspokojivých odpovedí na podnety alebo žiadosti zaslané v rámci 

spätnej väzby subjektu verejného sektora v súlade s čl. 7 ods. 1 písm. b) smernice 

Európskeho parlamentu - eur-lex.europa.eu ↗︎ sa môžete obrátiť v rámci 

vynucovacieho konania na subjekt poverený presadzovaním Smernice, ktorým je 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR  na adrese: 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky 

Pribinova 25 

811 09 Bratislava  

alebo na e-mailovej adrese: standard@mirri.gov.sk. 

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SK/TXT/?uri=uriserv:OJ.L_.2016.327.01.0001.01.SLK&toc=OJ:L:2016:327:TOC
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SK/TXT/?uri=uriserv:OJ.L_.2016.327.01.0001.01.SLK&toc=OJ:L:2016:327:TOC
mailto:standard@mirri.gov.sk

